

RICEVUTA TELEMATICA PAGAMENTO

Stampata in data: 11/10/2023 14:18:49



IMPORTO TOTALE PAGATO: 1.551,72

CODICE CONTESTO 252e39aa6a084be4adb28d2e05569134

ID UNIVOCO VERSAMENTO: 00000000005832820 DOMINIO ENTE:

RIFERIMENTO RICHIESTA: 252e39aa6a084be4adb28d2e05569134

80017210727

ESITO: Pagamento eseguito DATA RICHIESTA: 11/10/2023 10:59:02

IDENTIFICATIVO RICEVUTA: 252e39aa6a084be4adb28d2e05569134

11/10/2023 00:00:00

DATA APPLICATIVA: 11/10/2023

ENTE BENEFICIARIO

DENOMINAZIONE: Regione Puglia

TIPO: G

CODICE UNIVOCO: 80017210727

NAZIONE: IT PROVINCIA: BA

LOCALITÀ: **BARI**

INDIRIZZO: Lungomare Nazario Sauro

CIVICO: 33 CAP: 70121

DENOMINAZIONE UNITÀ

OPERATIVA: CODICE UNITÀ OPERATIVA:

SOGGETTO INTESTATARIO

ANAGRAFICA: APOLLO BRINDISI GENTILE S.R.L.

G TIPO:

CODICE UNIVOCO: 03160010215

EMAIL: apollobrindisigentilesrl@legalmail NAZIONE: PROVINCIA:

LOCALITÀ: INDIRIZZO:

DATA RICEVUTA:

CIVICO: CAP:

ISTITUTO ATTESTANTE

DENOMINAZIONE: RAIFFEISEN ALTO ADIGE

TIPO: В

CODICE UNIVOCO: RZSBIT2B

NAZIONE: PROVINCIA:

LOCALITÀ: INDIRIZZO:

CIVICO: CAP:

DENOMINAZIONE UNITÀ

OPERATIVA: CODICE UNITÀ OPERATIVA:

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto		Importo pagato	Data pagamento		Id Univoco Riscossione	
000da33d201847e4f54bdb96f77304f1604		€ 1.551,72	11/10/2023		252e39aa6a084be4adb28d2e05569134	
Tipo dovuto	TUTELA E VAL. PAESAGGIO - Oneri				Dati Specifici Riscossione	Commissioni
Causale versamento	###########03160010215#03160010215#APOLLO BRI				9/0301115TS/	